

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу проекту

**„ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ М. ТЕРНОПОЛЯ –
ПЕРЕГЛЯД ПРОГРАМИ ПРІОРИТЕТНИХ ІНВЕСТИЦІЙ ТА
ПІДГОТОВКА РЕСТРУКТУРИЗАЦІЇ ПРОЕКТУ – ПІДТРИМКА ГРП ТА
НАГЛЯД ЗА БУДІВНИЦТВОМ” № С42782/5284/20414”**

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	<i>Річний</i>
Період звітування	<i>01.01.2024 – 31.12.2024</i>
1. Вихідні дані проекту (програми)	
Партнер з розвитку	Європейський Банк Реконструкції та Розвитку (ЄБРР)
Бенефіціар	Тернопільська обласна державна адміністрація
Реципієнт	Комунальне підприємство теплових мереж „Тернопільміськтеплокомуненерго” Тернопільської міської ради
Номер реєстраційної картки проекту	4197
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проекту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	<i>Погодження умов та підписання Додаткових Угод № 2, №3, №4, №5 до Договору про надання консультаційних послуг. Погодження ЄБРР закупівельної документації (для попереднього кваліфікаційного відбору в рамках тендеру щодо встановлення біопаливної міні ТЕЦ). Оприлюднення Оголошення про проведення попереднього кваліфікаційного відбору в рамках тендеру щодо встановлення біопаливної міні ТЕЦ та початок процесу закупівлі.</i>
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проекту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проекту (програми)	-----
Загальна сума витрачених під час реалізації проекту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	63 600, 00 євро Кошти у звітному періоді не витрачались
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	-----

консультаційні послуги	63 600, 00 євро	
обладнання	-----	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	-----	
адміністративні витрати виконавця	-----	
3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проекту (програми)	Заплановані результати на кінець звітної періоду	Фактичні результати на кінець звітної періоду
<i>Заплановані результати проекту (програми) відповідають фактичним результатам на кінець звітної періоду</i>	<p><i>Погодження та підписання Додаткових Угод № 2, №3, №4, №5 до Договору про надання консультаційних послуг.</i></p> <p><i>Підготувати закупівельну документацію (для попереднього кваліфікаційного відбору в рамках тендеру щодо встановлення біопаливної міні ТЕЦ) для прийняття її Клієнтом (Реципієнтом) та подальшого подання на погодження ЄБРР.</i></p> <p><i>Погодження ЄБРР закупівельної документації (для попереднього кваліфікаційного відбору в рамках тендеру щодо встановлення біопаливної міні ТЕЦ).</i></p> <p><i>Оголошення про проведення попереднього кваліфікаційного відбору в рамках тендеру щодо встановлення біопаливної міні ТЕЦ та почати процес закупівлі.</i></p>	<p><i>Погоджено ЄБРР та підписано Додаткові Угоди № 2, №3, №4, №5 до Договору про надання консультаційних послуг.</i></p> <p><i>Підготовлено, прийнято Клієнтом (Реципієнтом) та подано на погодження ЄБРР закупівельну документацію (для попереднього кваліфікаційного відбору в рамках тендеру щодо встановлення біопаливної міні ТЕЦ).</i></p> <p><i>ЄБРР погодив закупівельну документацію (для попереднього кваліфікаційного відбору в рамках тендеру щодо встановлення біопаливної міні ТЕЦ).</i></p> <p><i>Опубліковано Оголошення про проведення попереднього кваліфікаційного відбору в рамках тендеру щодо встановлення біопаливної міні ТЕЦ та розпочато процес закупівлі.</i></p>
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проекту (програми)		
Надані послуги не повною мірою відповідають потребам реципієнта.		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
<p><i>ЄБРР продовжив виплати за Кредитною та Грантовою Угодами до 01.03.2025 року. Що дало можливість підписання Додаткових Угод № 2, №3, №4, №5 до Договору про надання консультаційних послуг. Додатковою Угодою № 5, яка першопочатково була погоджена ЄБРР, було передбачено продовження строку надання консультаційних послуг до 01.03.2026. Разом з тим, Виконавцем (Косультантом) було підготовлено Додаткову Угоду № 5 з</i></p>		

кінцевим терміном надання консультаційних послуг – 30.06.2025, яку сторони підписали. Зазначений термін не відповідає терміну 01.03.2026, який погодив ЄБРР. Після перемовин ЄБРР з сторонами, Виконавець (Консультант) погодився переглянути своє рішення та підготувати нову Додаткову Угоду № 5 з кінцевим терміном надання консультаційних послуг - 01.03.2026. Після її підписання буде необхідність державної перереєстрації даного Проекту МТД.